

4月1日愚人节,A股周期性行业共同发力,沪指涨38点创指3200点——

是开门红,不是开玩笑

□记者 刘黄周

一季度A股未能实现开门红,二季度首个交易日,也就是西方的愚人节,A股用“大盘与个股齐飞”来弥补这一缺憾,在愚人节向投资者送上了一份大礼。不过专家认为,对于目前的环境也不能过于乐观,股指短期出现大级别的单边上行走势仍比较困难,窄幅震荡会是主基调。

多重利好促成A股开门红

昨日A股又迎来了一根大阳线,4月份行情以开门红拉开序幕。“3月份中国PMI指数再度回升,提升投资者对中国经济向好的信心;央行重申适度宽松的货币政策,舒缓了市场对政策收紧的忧虑。”中原证券研究所分析师张刚说,这些利好都对A股形成好的推动,深沪股指再创近期反弹新高,这也基本验证了上周末上证综指突破的有效性。

从盘中热点来看,A股市场接近九成个股上涨,各大行业全线上涨,电力设备与新能源劲升逾3%,房地产、有色金属两个行业上涨逾2%,通信、银行、社会服务三个行业涨幅不到1%。值得一提的是,受到政策压力舒缓及经济前景向好的刺激,地产股全线强劲反弹,滨江集团、新湖中宝涨逾8%,一线地产股华侨城A、保利地产均涨逾3%。

数据显示,昨日截至收盘,上证综指收报3147.42点,涨1.23%;深成指收报12686.06点,涨1.53%;两市全日共成交2776亿元,较前日放大两成半。

短期A股或将窄幅震荡

张刚认为,在当前的市场环境下,各方均较为谨慎,在股指期货业务正式推出之前,股指很难出现较大级别的单边走势,预计窄幅震荡将是近期市场的主基调。预计在



绘图 唐春成

宏观经济政策以及一季度报业绩增长情况进一步明朗之前,A股有望在3100点至3300点之间继续震荡。在这种窄幅震荡的环境下,挖掘炒作题材可能会成为各方主力机构的主要任务了。

“一季度主力机构主要围绕防御类的投资品种进行集中炒作,而对银行、地产等周期性较强的行业的关注度明显较低,预计随着宏观经济政策逐步明朗以及市场信心逐步恢复,一季度涨幅明显落后于大盘的周期性行业将有望出现一轮补涨行情。”张刚在接受采访时说,因此建议投资者继续关注银行、保险、房地产以及煤炭和有色金属行业的阶段性投资机会,对于小盘股则需要区别对待,前期涨幅较大的品种建议逢高减磅;对于依然蓄势待发的品种,则建议继续持股待涨。

二季度“守得云开见月明”

投资时钟显示中国经济处于复苏末期——这是齐鲁证券研究所分析师对二季度宏观经济的判

断,正是基于这样的判断,他们认为二季度A股市场在出口增长、升值预期增强、融资融券、股指期货推出的背景下将结束调整,由区间震荡转为震荡上行,上证综指的阻力位在3400点附近,支撑位在2900点附近。

“守得云开见月明,建议二季度从防御策略转向积极策略。”该研究所分析师认为,在行业选择上,对于资产价格相对敏感的房地产、证券、保险和银行业以及受益通胀预期的消费行业如医药、零售百货、农产品、家电、电子信息等行业存在一定的机会;另外,股指期货推出有望刺激优质蓝筹股、高杠杆股票、券商及期货概念股走强,而世博概念、区域振兴、新兴战略产业等投资预计仍将受到追捧。



一季度,债券型基金好于偏股型基金,而偏股型基金中主动型基金明显优于被动型基金——

积极主动 赢得先“基”

□记者 刘黄周

一季度A股市场走出震荡走低的行情,偏股型基金受此拖累净值缩水,债券型基金则受益债市实现小幅上涨。一个显著的特征是,拥有主动权的偏股型基金明显强于被动型基金。

股市和债市犹如跷跷板,一季度偏股型基金和债券型基金也演绎了这种格局。据统计,240只可统计的股票型基金的平均跌幅为3.67%,145只可统计的配置型基金的平均跌幅为2.42%;而126只可统计的债券型基金则实现了1.81%的平均涨幅。股票型基金中大摩华鑫以8.92%的涨幅位居涨幅榜首位,配置型基金中嘉实主题精选以8.37%的涨幅位居首位,债券型基金中东方稳健回报以5.65%的涨幅排第一。

“一方面,经济基本面仍有不确定性,导致资金通过债市避险;另一方面,流动性趋紧,使得股市

上涨的动力减弱。”国际金融理财师、建行财富管理中心理财顾问张从芬说,分析偏股型基金可以发现,一些主动把握市场热点的基金取得了不错的收益,比如大摩华鑫领先优势、嘉实主题精选、华夏策略精选等等;而被动型的指数型基金则拖累股市多数下跌,据统计,47只指数型基金的平均跌幅达到5.84%。

值得一提的是,指数型基金跟踪500指数的南方中证500LOF、广发中证500LOF分别实现了5.61%、4.96%的正收益。张从芬说,这主要是因为不同指数涵盖的股票不同以及基金管理人根据市场热点发挥的空间不同。比如指数型基金中跟踪中证500的要强于跟踪沪深300的,前两者又强于跟踪中证100的。

另外,一些中小盘风格的基金要强于大盘风格的基金,比如金鹰中小盘精选、信达澳银中小盘、华夏中小板ETF等基金一季度的收

益均在3%以上。张从芬认为,这与一季度市场资金炒作的风格相吻合,但是随着中小盘题材股的股价不断升高,这类股票面临的风险也将逐渐加大。虽然还不确定二季度风格一定会转变,但投资者也不能盲目的追涨中小盘风格的基金,比较稳妥的策略应该是均衡配置,基金资产中既要有大盘风格的基金,也要有中小盘风格的基金,而且最好以主动型基金为主。

“同样,均衡配置的策略也适合偏股型基金和债券型基金,因为中国经济向好的趋势仍然是主流,不宜将大量资产投入到债券型基金中。”张从芬说。



本周名家声音

吴敬琏:印花税调整可防资本泡沫

关于印花税调整的传闻,著名经济学家吴敬琏表示,印花税调整有利于防止市场产生泡沫,但是需要有关部门很艺术地处理。

吴敬琏强调,资本市场泡沫带来的后果比CPI上涨、消费品上涨带来的泡沫还要严重。吴敬琏表示:“动态市盈率80倍还不叫泡沫?80倍的动态市盈率意味着什么?就意味着你想把这个买股票、买房产的钱赚回来需要80年。”

吴敬琏认为我国之所以出现两难,根本症结在于经济增长方式没有改变。

金岩石:“撤退令”或意味调控“重拳”将至

国资委对78家非房地产业的央企发出了“撤退令”,有人说这是迫于舆论压力,有人怀疑央企退不出。在我看来,若把进入

房地产的央企区分为正规军和游击队,16家专业央企是正规军,78家非专业央企是游击队,此时命令游击队撤退可能有两个原因,其一是游击队可能碍事,其二是房地产风险过高,前者为大战前夜的清场,后者为减少伤亡的保护。相比之下,我更倾向于是后边的原因,即房地产市场的政策性风险上升了。如果没有强有力的政治干预,房价快速上涨的趋势很难遏制,此时此刻,国资委的“撤退令”可能意味着房地产调控政策的“重拳”将至!调控政策的重拳将是什么?答案之一是房地产物业税的开征!

成思危:目前不宜加息不建议大量增减美国债券

原全国人大常委会副委员长成思危3月31日提出,人民币汇率应实行灵活的双重汇率目标区域制度。他认为,我国外汇储备合理规模最多为8000亿美元,不建议大量增减外汇储备中现有美国债券。目前我国不宜采取加息举措。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

选择银邦 放心理财

近年来,担保公司如雨后春笋般纷纷成立。作为新兴行业,担保公司在解决企业担保难、融资难、促进地方经济发展的同时,也出现了一些良莠不齐的现象,如专业人才匮乏、机构设置不健全、风控能力不强等,形成了一定的经营风险。所以,对老百姓来说正确选择担保公司,是放心理财的第一步。

“我们的收益不是最高,但风险把控做得更好”。作为专业担保公司,银邦严格规范操作的同时,始终把风险控制放在首位。专门设立风险控制委员会,并下大力吸引和培养专业团队从事此项工作,有效的控制了风险的发生。

银邦深知,只有保证借款企

业健康发展,才能保障理财客户的根本利益。高息将增加企业融资成本,削弱企业还款能力,必将增大理财风险。所以,银邦坚决不以高息来吸引客户。银邦凭借的是规范,竞争的是服务,构建的是诚信。

银邦将一如既往地秉承“规范操作,服务制胜”的宗旨,将风险控制放在首位,让客户放心理财的第一步。

总公司地址:南昌路申泰大厦1303室 电话:64605711
润西分公司:万达广场对面 电话:13721669884
西工分公司:王城路与行署路交叉口 电话:65298131
老城分公司:老城丹尼斯对面建行旁 电话:64605716

监测主力动向 “抓”隐形重仓“股”

近期,我们通过益盟操盘手主力版软件监测到,主力资金已经有8天在持续买入某板块。正常情况下,该板块后市将有一波强势拉升。由于前期市场的疲软形态,该板块一直处于蓄势待发的状态。但29日受到股指期货和融资融券时间确定消息的影响,蓝筹股带动大盘强势反弹。市场向上形式一旦确定,该板块极有可能提前爆发。这对热衷短线操作的股民来说无疑是一个不错的机会。想了解更多该板块和个股信息,可拨打:0379-63906511,主力版免费为您查询。

从近期行情看,大盘一直处于调整状态,但随着市场出现的一系列利好消息,还是给A股市

场带来了一个“百花齐放”的局势,不断有个股走出短线行情。例如,家电当中的000404华意压缩,由于资金的持续介入,走出一波短线强势上攻行情,短短6个交易日涨幅超过27%。类似这样的个股,市场上还有很多。而且通过主力版软件我们已经察觉到了一些具备短线行情的个股。究竟哪些股票暗藏短线爆发机会?你手中的股票有没有上涨空间?想了解更多行情信息,请拨打:0379-63906511,打进电话还能免费获得益盟操盘手炒股软件一套(仅限前80名打进电话者)

咨询热线:0379-63906511
地址:洛阳市凯旋西路30号凯瑞君临商务1502室
网址:www.ym188.com

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财为广大民众带来了更为快捷、实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理财资金

提供多重保障。公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款8000多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!
地址:安徽路万国银座B座1901室;
理财热线:65263100
担保热线:65263166